
 

 پاسخنامه کلیدیبا  0011مجموعه سؤالات کنکور کاردانی رشته حسابداری سال 

 مریم فرهمند -هیوا بلکامه  گردآوردنده: 

 
  

 10/10/0011تاریخ انتشار: 
 

 

 پایه:  دانش فنی

 زمم راا  ک  سااردار ات؟ مهارت و دانش لا ءکدام مورد، جز -1

 قدرت سازماندهی، قدرت ارتباط با مشتریان (1

 قدرت تجزیه و تحلیل مسائل و امور مربوط به صاحب کار و مشتریان (2

 قدرت تجزیه و تحلیل مسائل، دقت و توجه به جزئیات (3

 قدرت تجزیه و تحلیل مسائل، قدرت سازماندهی، دقت و توجه به جزئیات (4

 

 اقتصاد  ازم نظا نوع فعالی؟، کدام ات؟ رند  واسدها  طبقه -2

 غیرانفرادی –( انفرادی 2خصوصی                       –تعاونی  –( عمومی 1     

 غیرانتفاعی –( انتفاعی 4تولیدی                       –بازرگانی  –خدماتی  (3
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 1x = D-+  51کالا  و معادله تقاضا راا  همان 10x = S+ 11اگا معادله عاضه راا  کالاکی  -3

 راشد، نقطه تعادل راا  کالا  مزرور کدام ات؟ 

1) 6 

2) 2 

3) 4 

4) -5 

واسد پولی ات؟. اگا اکن کارگا در هفته اول مهاماه  000ناخ دتتمزد تاعتی کارگا   -5

 کار او چند واسد پولی ات؟ تاع؟ کارکاده راشد. جمع سقوق و اضافه 45

1) 40800 

2) 50000 

3) 50500 

4) 40500 

 

 دانش فنی تخصصی:

در سااردار  اعتبارات اتناد ، هنگام تمل  داراکی توتط خاکدار، کدام سااب راتانکار  -1

 شود می

 ( اعتبارات اسنادی4( موجودی کالا        3( دارایی مورد نظر           2( موجودی نقد          1
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ه ره مبلغ گذار  در تهام شاک؟ ماتول، شاک؟ نور اقدام ره تاماکه51در ارتدا  تال  -6

گذار  جار  نموده ات؟. خالص ارزمش فاوش رکال تح؟ عنوان تاماکه 5000000000

 ره شاح زمکا روده ات؟: 59و  56، 51ها  گذار  شاک؟ نور در پاکان تالتاماکه

25/12/51       5500000000 

25/12/56       0800000000 

25/12/59       0804000000 

 ، را ساب رکال کدام ات؟ 25/12/59ثب؟ تعدکل در تارکخ 

 )بستانکار( 000000000گذاری جاری هزینه کاهش ارزش سرمایه (1

 )بدهکار( 000000000گذاری جاری ذخیره کاهش ارزش سرمایه         

 (بستانکار) 4000000 جاری گذاریسرمایه ارزش کاهش هزینه (2

 )بدهکار( 4000000گذاری جاری ذخیره کاهش ارزش سرمایه         

 )بدهکار( 4000000گذاری جاری خیره کاهش ارزش سرمایهذ (3

 )بستانکار( 4000000گذاری جاری درآمد افزایش ارزش سرمایه         

 )بدهکار( 000000000گذاری جاری هزینه کاهش ارزش سرمایه (4

 )بستانکار( 000000000گذاری جاری ذخیره کاهش ارزش سرمایه         

 

 ها و اتناد درکافتنی، کدام ات؟ گذار  ساابمبنا  ارزمش -9

 ( ارزش خالص بازیافتنی2( خالص ارزش فروش                         1

 ( ارزش جاری4( ارزش فعلی                                    3
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 شود کدام گزکنه، داراکی محاوب می -8

1 )Revenues                                  2 )Capital 

3 )Equipment                                 4 )Accounts payable 

 حسابداری وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونی:

شوند مبلغی در موعد معین در ره موجب کدام مورد، امضاکننده کا امضا کنندگان متعهد می -5

 وجه شخص معینی پاداخ؟ نماکند 

 ( اسناد تضمینی4( چک              3             های انتظامی( حساب2( سفته             1     

رکال راشد،  000000000تاماکه ک  شاک؟ ک  توم داراکی آن ات؟. اگا ردهی شاکتی  -11

 تاماکه آن چند رکال ات؟ 

1) 004000000 

2) 0400000 

3) 000000000 

4) 4000000 

 ،اگا موجود  واقعی صندوق شاک؟ ناب؟ ره سااب کل صندوق اضافی داشته راشد -11

 روش ثب؟ ردهکار کدام ات؟ 

 بدهکار -( حساب موجودی نقد و صندوق2بدهکار                              –( خلاصه سود و زیان 1

 بدهکار -( حساب کسری و اضافی صندوق 4بستانکار              –( حساب موجودی نقد و صندوق 3
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ر ؟ وارکز کند، کدام مورد راتانکااگا شاکتی ازم ران  الف وام رگیاد و ره صندوق شاک -12

 شود می

 ( حساب بانک4( وام پرداختنی            3( حساب صندوق              2( وام دریافتنی             1

 گزکنه صحیح، کدام ات؟  -13

های مالی پایان دوره هدف از ترازآزمایشی فراهم آوردن اطلاعات لازم برای تهیه گزارش (1

 است.

 ی فقط دو ستون مانده بدهکار و مانده بستانکار دارد.ترازآزمایش (2

 شود.های دارایی، بدهی و سرمایه آورده میدر ترازآزمایشی فقط مانده حساب (3

 شود.ترازآزمایشی همیشه در انتهای دوره مالی تهیه می (4

 

 گادان، کدام ات؟ ها  تنخواهازم نظا ثب؟ سااردار ، روش -15

 ( ثابت و متغیر2                   (  مستقیم و غیرمستقیم  1   

 ( اصلی و فرعی4( جاری و غیرجاری                        3    
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 شود اقلام رازم، ره چه موارد  گفته می -11

فقط اقلامی که در دفترکل)معین( سرفصل حساب بانک نباشند ولی در صورتحساب بانک  (1

 درج شده و برعکس

)معین(، حساب بانک با صورت صورتحساب بانک برابر باشد و مبلغ اقلامی که در دفترکل (2

اقلامی که در دفترکل)معین( سرفصل حساب بانک باشد ولی در صورتحساب بانک درج 

 نشده باشد و برعکس.

 فقط اقلامی که در دفترکل)معین( حساب بانک با صورتحساب بانک یکسان نباشد. (3

صورتحساب بانک برابر نباشد و یا اقلامی مبلغی اقلام در دفترکل)معین(، حساب بانک با  (4

که در دفترکل)معین( سرفصل حساب بانک باشد ولی در صورتحساب بانک درج نشده 

 باشد و برعکس.

رکال و مانده سااب ران  در  004000000اگا مانده، طبق صورتحااب ارتالی ران   -16

رکال ثب؟ نشده  000000000رکال و کارمزد رانکی ره مبلغ  000000000دفتا شاک؟ الف 

 ها  معوق اکن شاک؟ چند رکال خواهد رود  راشد، چ 

1) 000000000 

2) 0000000 

3) 000000000 

4) 4000000 
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 حسابداری خرید و فروش:

میلیون رکال  000کند. اگا کالاکی ره قیم؟ شاک؟ نایم ازم روش ادوار  اتتفاده می -19

خ؟ شود، سااب خاکد کالا، چند رکال رار؟ هزکنه سمل پادا 000000000خاکدار  و مبلغ 

 شود میلیون رکال ردهکار می

1) 000 

2) 000 

3) 000 

4) 00 

 55شاک؟ اکاان راا  خاکد کالاکی که مشمول مالیات را ارزمش افزوده ات؟، در تال  -18

 «راساب رکال»رکال پاداخ؟ کاده ات؟. سااب خاکد کالا ره چه مبلغی  000000000مبلغ 

 شود ثب؟ می

1) 000000000 

2) 000000000 

3) 000000000 

4) 0000000 

 شود هنگام ورود کالا ره انبار، کدام ک  صادر می -15

 ( حواله انبار4( صورت انبار                 3( رسید انبار                2( مغایرت انبار             1
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رکال، هزکنه سمل کالا  خاکدار   400000000قیم؟ خاکد کالاکی در روش دائمی  -21

رکال ات؟. رها  تمام  0000000رکال و هزکنه سمل کالا  فاوش رفته  0000000شده 

 شده کالا  خاکدار  شده چند رکال ات؟ 

1) 404000000 

2) 400000000 

3) 400000000 

4) 400000000 

 00رکال، راگش؟ ازم خاکد  400اطلاعات زمکا ازم شاک؟ صدرا در دت؟ ات؟. خاکد  -21

رکال و موجود   000موجود  اول دوره رکال،  00رکال، هزکنه سمل کالا  خاکدار  شده 

 رکال. رها  تمام شده کالا  فاوش رفته، چند رکال ات؟  000پاکان دوره 

      1 )400                                   2 )550 

      3 )400                                   4 )500 
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 ند:کمیانگین را مشخصات زمکا اتتفاده می شاک؟ خلیج فارس ازم تیاتم ادوار  و روش -22

 رکال 00000واسد ره ناخ  40خاکد  -

 رکال 00000واسد ره ناخ  000خاکد  -

 رکال 00500واسد ره ناخ  40خاکد  -

 واسد راشد، موجود  کالا  پاکان دوره کدام ات؟  000اگا میزان فاوش کالا، 

1) 0000000 

2) 0000000 

3) 0000000 

4) 0000000 

 اک؟ صبا در دت؟ ات؟:اطلاعات زمکا ازم ش -23

 (2/10 – 60رکال ره صورت )ن/ 000000فاوش کالا ره مبلغ  –اول تیاماه       

 رکال ازم کالا  فاوش رفته، اول تیاماه 00000راگش؟ کالا ره مبلغ  –توم تیاماه       

 درکاف؟ طلب ازم فاوش اول تیاماه –دهم تیاماه      

 ، چند رکال ات؟ مبلغ درکافتنی در تارکخ دهم تیاماه    

     1 )000000                           2 )80050 

    3 )00800                                 4 )00850 
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 ثب؟ تند سااردار  راگش؟ ازم خاکد کالا، کدام ات؟  -25

 شود.در سیستم دائمی، حساب موجودی کالا بستانکار می (1

 شود.بستانکار می در سیستم ادواری، حساب موجودی کالا (2

 شود.در سیستم دائمی، موجودی کالا بدهکار می (3

 شود.در سیستم ادواری، حساب برگشت از خرید بدهکار می (4

 

رکال خاکدار  شده و مشمول مالیات ارزمش افزوده ات؟.  000000000کالاکی ره مبلغ  -21

 ار  مالیات رارکال ازم کالا  خاکدار  شده راگش؟ داده شود. ثب؟ ساارد 000000000اگا 

 ارزمش افزوده کالا  راگش؟ داده شده، را ساب رکال کدام ات؟ 

 )بستانکار( 0800000مالیات بر ارزش افزوده  –های پرداختنی سایر حساب (1

 )بستانکار( 000000مالیات بر ارزش افزوده  –های پرداختنی سایر حساب (2

 )بستانکار( 0800000مالیات بر ارزش افزوده  –های دریافتنی سایر حساب (3

 )بستانکار( 000000مالیات بر ارزش افزوده  -های دریافتنیسایر حساب (4

 حسابداری حقوق ودستمزد:

 هفتگی چند تاع؟ ات؟  در کارها  تخ؟، زمکان آور و زمکازممینی تاعات کار روزمانه و-26

 ساعت در هفته  36 -ساعت در روز  6 (1

 ساعت در هفته 36 -ساعت در روز 8 (2

 ساعت در هفته 44 -ساعت در روز 6 (3

 ساعت در هفته 44 -ساعت در روز 8 (4
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تاع؟ کاا  کار  6تاع؟ اضافه کار  و 21ره میزان  1358آقا  اکاانی در خاداد ماه  -29

 داشته ات؟. روش درت؟ محاتبه سقوق ودتتمزد خادادماه و ، کدام ات؟ 

 گردد.کار لحاظ میساعت اضافه 1۱شود وکاری کم میکسری کار از اضافه (1

 گردد.ساعت کسری کار وی نیز کسر نمی 6شود وافه کاری لحاظ نمیاض (2

 گردد.شود وکسری کار از حقوق و مزایای وی کسر میکار منظور میساعت اضافه 25 (3

 گردد.اضافه کاری وی مشمول فوق العاده نمی (4

 

ماره التفاوت جمع سقوق ومزاکا و جمع کاورات که راکد ره فاد پاداخ؟ شود. کدام  -28

 ت؟ ا

 ( حقوق پایه2( مزد مبنا                                           1

 ( خالص حقوق پرداختنی4( حقوق و مزایا                                    3

 العاده رد  آب وهوا، جز کدام مورد ات؟ فوق -25

 ( حق مأموریت4ر           ( مزایای مستم3( مزایای غیرمستمر            2( مزد مبنا           1

 کدام مورد، معاف ازم کاا سق ریمه ات؟ -31

 ( بن کارگری2( کمک هزینه مسکن                              1

 ( بدی آب وهوا4( حق الزحمه جانبازان                            3
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 کدام گزکنه صحیح ات؟ -31

تکفل، از درآمد مشمول مالیات باید کسر  هزینه درمانی فرد، همسر، اولاد و افراد تحت (1

 گردد.

 حق مأموریت جزء حقوق و مزایای مشمول مالیات است. (2

درآمد حقوق نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران اعم از نظامی و انتظامی مشمول مالیات  (3

 است.

 عیدی سالیانه و پاداش آخرسال معاف از مالیات است.  (4

 1359دتتمزد کارگاان شاک؟ گلاتان در ماداد ماه تال اطلاعات زمکا ماروط ره سقوق و -32

 ات؟.

 رکال  0400000000جمع سقوق ومزاکا  مشمول  -

 تاکا کاور سقوق ودتتمزد: -

 رکال 004000000رکال، مالیات سقوق  000000000رکال، قاط وام تعاونی  000000000مااعده 

ردهکار کا راتانکار « رکال»و ره چه مبلغی  هادر تند لیا؟ سقوق ودتتمزد کدام سااب 

 شوند می

 بستانکار 000000000سایر حسابهای پرداختنی  (1

 بدهکار 000000000سایر حسابهای دریافتنی  (2

 بدهکار 000000000سایر حسابهای پرداختنی  (3

 بستانکار 000000000سایر حسابهای دریافتنی  (4
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 ات؟  نادرت؟ کدام گزکنه-33

 شود.حقوق و مزایای کارگران کسر میبیمه تأمین اجتماعی از  23٪( 1     

 بیمه بیکاری معاف است. ٪3( سهامدار از پرداخت 2     

 حق بیمه کارکنان است. ٪23( کارفرما موظف به پرداخت 3     

 بیمه وسهم کارگر معاف هستند. ٪۷( جانبازان عزیز از پرداخت 4     

 00000000000 1359مزاکا  ماتما کارکنان شاک؟ کامان در ارتدا  تال  سقوق و -35

رکال راآورد شده ات؟. را اتاس آکین نامه داخلی شاک؟ معادل رکالی مانده ماخصی پاتنل 

روزم ماخصی قارل ذخیاه(ره اکشان پاداخ؟ خواهد شد. ثب؟ لیا؟ سقوق ودتتمزد 5)مازماد را 

 چگونه خواهد رود مهاماه و ذخیاه دتتمزد اکام ماخصی 

 بستانکار -ریال  000000000 (1

 بدهکار -ریال 0000000000 (2

 بدهکار -ریال  000000000 (3

 بستانکار -ریال 0000000000 (4

در شاک؟ لاهیجان اتتخدام  000400000را مزد ثار؟  1/5/59آقا  محمد  در تارکخ -31

شته راشد. سق تنوات را شاک؟ همکار  دا 1359شده ات؟. را فاض اکنکه اکشان تا پاکان تال 

متعلق ره اکشان چند رکال ات؟ 

1) 000400000 

2) 000000000 

3) 000000000 

4) 000000400 
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 انبار: حسابداری اموال و

رکال ره ارزمش منصفانه  004000000آلاتی ره ارزمش دفتا  شاک؟ آرکا، ماشین -36

نمود. رکال وجه نقد درکاف؟  8000000آلات دکگا  معاوضه ورکال را ماشین 500000000

 آلات جدکد را را چه مبلغی راساب )رکال( ثب؟ کند اکن شاک؟ ماشین

1) 500000000 

2) 004000000 

3) 000000000 

4) 000000000 

رکال ره  0000000000رکال ره مبلغ  0800000000تاختمانی ره رها  تمام شده  -39

 رکال تود داشته ات؟. مانده 000000000صورت نقد  ره فاوش رتیده ات؟. اکن معامله 

 سااب اتتهلاک انباشته چند میلیون رکال ات؟ 

1) 14 

2) 4  

3) 12 

4) 2 

تفاوت رین قیم؟ نقد  داراکی ومجموع مبالغ پاداختنی طی دوره اعتبار ره کدام عنوان -38

 شود شناتاکی می

 های تأسیس(هزینه2های جاری                      ( هزینه1

 مام شده دارایی( بهای ت4های تامین مالی                ( هزینه3
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آلاتی را ازم شاک؟ زماهدان خاکدار  نمود و مخارج زمکا را در ارتباط شاک؟ گیلان ماشین -35

 آلات چند رکال ات؟ آلات خاکدار  شده متحمل گادکد. رها  تمام شده ماشینرا ماشین

 رکال. 000000000رها  خاکد  -

 رکال. 0000000مخارج سمل و نقل طبق رارنامه   -

 رکال. 0000000د آزمماکشی مخارج تولی  -

 رکال. 000000عواکد ساصل ازم فاوش تولید آزمماکش   -

 رکال. 800000الزسمه پاداختنی ره مهندتان مشاور رار؟ نصب سق  -

 رکال. 040000آلات مخارج اضافی ره عل؟ اشتباه در نصب ماشین  -

 «ازم مالیات راارزمش افزوده صافنظا شده ات؟»      

1) 004040000 

2) 005800000 

3) 004040000 

4) 004000000 

 1351رکال در ارتدا  تال  000000000شاک؟ تهاان تجهیزاتی را ره رها  تمام شده -51

ره روش مانده  1356تال راآورد گادکد. هزکنه اتتهلاک تال  8تحصیل نمود. عما مفید آن 

 نزولی مضاعف، چند رکال ات؟ 

1 )4000000                                 2 )0000000  

3 )0040000                                 4 )0000000 
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رکال   0000000ره رها  تمام شده  1351/ 1/1شاک؟ اکاان داراکی ثار؟ خود را در  -51

رکال راآورد شده ات؟. در  000000تال و ارزمش اتقاط آن  1خاکدار  نمود. عما مفیدآن 

 ع تنوات راارا خواهد رود چه تالی هزکنه اتتهلاک ره روش خط ماتقیم و مجمو

1 )13۱5                2 )13۱۷                  3 )13۱6                 4 )13۱8  

 ها  زمکا ات؟ هزکنه تضمین محصول، جزءکدام گاوه ازم هزکنه -52

 ( تأمین مالی4( جاری              3( توزیع و فروش          2( عمومی واداری             1

 رتاند. شاک؟ در تالتاله ره فاوش میشاک؟ اصفهان محصولات خودرا را ضمان؟ ک  -53

عدد محصول ره فاوش رتانده ات؟. راآوردها  شاک؟ ازم عیب و نقص محصولات  11جار  

 فاوخته شده در تال آکنده ره شاح زمکا ات؟:

 محصولات فاوخته شده ٪3عیب اتاتی: 

 محصولات فاوخته شده ٪5عیب جزئی: 

رکال و هزکنه رفع جزئی ها دتتگاه  000000000هزکنه رفع عیب اتاتی ها دتتگاه اگا 

رکال راشد. ارزمش مورد انتظار هزکنه رفع عیب و نقص محصولات چند میلیون  4000000

 رکال خواهد رود 

1) 1 

2) 3 

3) 2 

4) 4 
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 گوکند رها  فاوش اقلام موجود  مواد وکالا پس ازم کاا تمام مخارج ماروط را چه می -55

 ( خالص ارزش بازیافتنی2قیمت فروش                                          ( 1

 ( ارزش بازار4( خالص ارزش فروش                                3

رکال و ذخیاه کاهش ارزمش موجود   0400000000اگا خالص ارزمش موجود  کالاکی  -51

 کالا چند میلیون رکال ات؟  رکال راشد. رها  تمام شده موجود  000000000کالا 

1) 00 

2) 04 

3) 08 

4) 00 

 

 حسابداری بهای تمام شده و  مالیاتی:

کیلوگام  00000الی  50000اگا مصاف روزمانه ک  نوع مواد در ک  کارخانه تولید   -56

 روزم راشد. سد تجدکد تفارش چند کیلوگام ات؟  00تا  00و مدت تحوکل تفارش رین 

1) 0000000 

2) 040000 

3) 800000 

4) 500000 

 شود هنگام ارتال مواد غیا ماتقیم ره خط تولید، کدام سااب ردهکار می -59

 ( کنترل سربار ساخت2( کنترل موجودی مواد                             1

 ( سربار جذب شده4( کنترل کالای درجریان ساخت                  3
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 0000000000کل و ها کدام اگا در تاخ؟ محصولی رها  مواد اولیه مااو  را رها  تبد -58

 دتتمزد ماتقیم راشد. مواد ماتقیم چند میلیون رکال ات؟  ٪10رکال و تارار 

1) 12 

2) 6 

3) 8 

4) 4 

کار  ره چه سااری ردهکار در ثب؟ تخصیص هزکنه سقوق و دتتمزد فوق العاده اضافه -55

 شود کا راتانکار می

 بستانکار -ل کالای در جریان ساخت ( کنتر2بدهکار                    -( کنترل سربار ساخت 1

 بستانکار -( کنترل سربار ساخت4بدهکار         -( کنترل کالای در جریان ساخت3

تاع؟ کار  40000 رکال، تارار پیش رینی شده راا  000000000اگا تارار واقعی  -11

تاع؟ راشد. کاا کا اضافه جذب  50000رکال و تاع؟ کار واقعی  004000000ماتقیم 

 ارار )راساب رکال(کدام ات؟ ت

 کسر جذب سربار 400000( 2کسر جذب سربار                      0400000(1

 اضافه جذب سربار 400000( 4اضافه جذب سربار                    0400000( 3

 مبنا  تاهیم هزکنه ریمه اجتماعی در تاهیم تارار،کدام ات؟  -11

 (تعداد کارکنان         4آلات        ( ساعت کار ماشین3کارکنان        ( حقوق 2( سطح زیر بنا        1
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ها  در کدام فام مؤد  صورت کلیه خاکدها  خود و همچنین صورت کلیه فاوش -12

 کند خود را درآن ره تازممان امور مالیاتی ارتال می

 امه مالیات بر عملکرد( اظهار ن2( مالیات ابرازی                                      1  

 ( اظهار نامه مالیات بر ارزش افزوده4( فرم خود اظهاری مالیاتی                         3  

در ثب؟ تهاتا مالیات را ارزمش افزوده درکافتنی و مالیات را ارزمش افزوده پاداختنی در -13

 شود کدام سال؟ موجود  نقد راتانکار می

 زوده خرید بیشتر از مالیات بر ارزش افزوده خرید باشد.زمانی که مالیات بر ارزش اف (1

 زمانی که مالیات بر ارزش افزوده خرید کمتر از مالیات بر ارزش افزوده فروش باشد.      (2

 زمانی که مالیات بر ارزش افزوده خرید مساوی با مالیات بر ارزش افزوده فروش باشد. (3

 تحت هر شرایطی وجه نقد بدهکار است. (4

رکال  00000000000متا مارعی مبلغ  500رها  تالیانه ک  دتتگاه تاختمان اجاره  -15

 ات؟. درآمد مشمول مالیات تالیانه آن چند میلیون رکال ات؟ 

1) 040 

2) 040 

3) 000 

4) 40 

کدام مالیات توتط پاداخ؟ کننده و رااتاس قوانین کاا و ره سااب تازممان امور مالیاتی -11

 شود پاداخ؟ می

 ( مالیات بر ارزش افزوده2                            ( مالیات تکلیفی 1   

 ( مالیات تشخیصی4( مالیات بر عملکرد                         3   
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 حسابداری تهیه و تنظیم صورتهای مالی:

   سااردار  کدام ات؟ آخاکن ماسله چاخه-16

 تهیه صورتهای مالی  (1

 موقت تهیه تراز آزمایشی اصلاح شده وبستن حسابهای  (2

 بستن حسابهای موقت  (3

 تهیه تراز آزمایشی اختتامی وبستن حسابهای دائمی  (4

رکال قبل ازم اصلاسات در پاکان اتفند  0500000000پیش پاداخ؟ ریمه شاکتی مبلغ  -19

شاوع شده راشد. رقم هزکنه  55شهاکور 1تاله روده و ازم تارکخ ات؟. اگا قاارداد ریمه ک  55

ات؟  ریمه، چند میلیون رکال

1) 05 

2) 00 

3) 05 

4) 00 

ها  ک  مؤتاه را ره دو اتتانداردها  سااردار ، در تهیه صورت تود و زمکان، فعالی؟ -18

 کند.رند  میرخش .............طبقه

 ( اصلی و فرعی4( جاری و غیر جاری        3( ثابت و متغیر         2( عملیاتی و غیر عملیاتی        1
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ها  غیا عملیاتی واسد پولی وخالص درآمدها و هزکنه 00000تود عملیاتی شاکتی  -15

راشد. تود خالص پس ازم مالیات، چند  ٪21واسد پولی ات؟. اگا مالیات را عملکاد  500

 واسد پولی خواهد رود 

1) 0800 

2) 000 

3) 0000 

4) 500 

 نیا؟ ها  جار  کدام گزکنه جزء داراکی -61

 ها( پیش دریافت2      ( موجودی کالا                                 1

 ها( پیش پرداخت4( سرمایه گذاری کوتاه مدت                      3

راارا داراکی جار  ات؟.  3واسد پولی و داراکی غیاجار   00000داراکی جار  شاکتی  -61

واسد راشد، ردهی غیاجار   400واسد پولی و ردهی جار   00000اگا سقوق صاسبان تهام 

 شود لی میچند واسد پو

1)  50000 

2) 00000 

3) 00400 

4) 00400 

 

 

www.irhesabdaran.ir

www.irhesabdaran.ir



 

در صورتی که شاکتی تود داشته راشد. سااب خلاصه تود و زمکان را چه سااری راته  -62

 شود می

 ( سود و زیان انباشته2( مالیات پرداختنی وسودوزیان انباشته              1

 از اختتامی( تر4( مالیات پرداختنی                                      3

رکال گافته شود،  4000000000دار شاک؟ رار؟ تضمین ره مبلغ ا  ازم صندوقاگا تفته-63

 شود کدام مورد ردهکار می

 ( اسناد پرداختنی4( حساب انتظامی       3( اسناد دریافتنی       2( طرف حساب انتظامی      1

 رکال 08800000000اص سقیقی مبلغ معافی؟ مالیات رادرآمد مالیات اشخ 1355درتال  -65

 88800000000ات؟. آقا  اسمد  )ردون شاک ( در اکن تال درآمد مشمول مالیاتی راارا 

 رکال دارد. میزان مالیات او چند میلیون رکال ات؟ 

1)  000 

2)  04 

3)  000 

4)  00 

 جاکمه عدم صدور صورت سااب فاوش کالا کا ارائه خدمات، چند درصد ات؟  -61

1) 00 

2) 0 

3) 4 

4) 0 

www.irhesabdaran.ir

www.irhesabdaran.ir



 **توضیحات در مورد چند تا؟:

  رکال 004000000فاقد گزکنه صحیح: جواب : سااردار  وجوه نقد 16تا؟ شماره 

  افتنیدرکمنظور مبلغ درکافتی ات؟ که ره اشتباه کلمه سااردار  خاکد و فاوش:  23تا؟ شماره 

 .تاکپ شده ات؟

  همان ره استمال زمکاد رها  مواد اولیهازم منظور طااح سااردار  رها  تمام شده:  58تا؟ شماره ،

 رها  اولیه راشد.

 10/10/0011 – پاسخنامه

شماره 

 تؤال

شماره  5 3 2 1

 تؤال

1 2 3 5 

0     33     

2     30     

3     33     

0     30     

3     33     

0     33     

3     30     

3     01     

0     00     

01     02     

00     03     
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02     00     

03     03     

00     00     

03     03     

     03 فاقد گزکنه صحیح 00

03     00     

03     31     

00     30     

21     32     

20     33     

22     30     

23     33     

20     30     

23     33     

20     33     

23     30     

23     01     

20     00     

31     02     

30     03     

32     00     

     03     

 ((ماکم فاهمند - هیوا رلکامه را تشکا : ))
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